
  

 

 

Mivel tervezték megtölteni a komposztládát? 

Milyen eredménye lett a komposztprogramnak? 

Egyedül Mici és Marci vett részt benne? 

Mit érezhettek a testvérek a tervük megvalósulását látva? 

 

 

 

 

 

 

Mici és Marci nagyon várta a pénteket, ugyanis ekkor jelent meg kedvenc 
gyerekmagazinjuk, amit már évek óta olvasnak. A legfrissebb számban egy 
különleges témára bukkantak: két hozzájuk hasonló korú fiatalt mutattak be, 
akik az otthoni biohulladék újrahasznosításába fogtak. A testvérpár elámult a 
látottakon. Nem gondolták, hogy például a krumpli héját is újra lehet 
hasznosítani. Azon nyomban megszületett bennük az elhatározás: ők is 
megpróbálják. Elvégre is otthon sok gyümölcsöt és zöldséget esznek, így mindig 
akadna mit a komposztba dobni.   

Aznap vacsora közben elmesélték újdonsült ötletüket. A szülők először 
kivitelezhetetlennek tartották gyermekeiknek azt a szándékát, hogy egy 
lakótelep kellős közepén komposztáljanak, ám Mici és Marci egy igazán remek 
tervet eszelt ki: a házhoz tartozó előkertbe kihelyeznek egy faládát, ahová 
mindenki kiviheti a biohulladékot. Így nemcsak a szemét lesz kevesebb, hanem 
a ládában képződött komposzt felhasználásával egészséges növényeket is 
tudnak nevelni. A szülők egymásra néztek – ez már igazán jól hangzik!  

A két testvér óriási lelkesedéssel vetette bele magát a 
komposztprogramba. Másnapra már azt is eldöntötték, hogy az egész 
társasházat beavatják korszakalkotó elképzeléseikbe. Akadtak, akik nem 
lelkesedtek az ötletért, de olyanok is voltak szép számmal, akik igen. Kálmán 
bácsi például annyira fellelkesült, hogy vállalta a láda elkészítését és a komposzt 
felügyeletét. 

A következő hetekben egyre többen kezdték el használni a komposztládát, 
a tartalma szépen gyarapodott. Hatalmas siker volt ez a gyerekeknek, a szüleik 
is nagyon büszkék voltak rájuk, ám Mici és Marci mégis elégedetlen volt. 
Azonnali eredményt vártak, friss komposztnak azonban még híre-hamva sem 
volt – ez őszintén lelombozta őket. Kálmán bácsi emlékeztette a fiatalokat, hogy 
türelmesnek kell lenniük, hiszen hosszabb időre van szükség, amíg a biohulladék 
komposzttá alakul. Egy egész esztendő eltelt, amikor Kálmán bácsi jó hírrel 
tudott szolgálni: elkészült az érett komposzt!  

Azon a tavaszon rengeteg balkonparadicsom és muskátli került a társasház 
erkélyeire, gazdag terméssel és gyönyörű virágokkal örvendeztetve meg az ott 
lakókat, még a komposztálást korábban undorító dolognak képzelő Éva néni is 
gratulált a fiataloknak. A kivirágzott épületet látva hamar megjelent a többi 
társasház kertjében is a komposztláda. 

 


